

疾控巾帼 防控先锋

“蓝盾卫士”热心献血战疫情

在疫情防控特殊时期,张家港市献血量大幅减少,血液采集量因值,临供用血紧张。面对严峻的疫情防控形势,张家港市卫生监督所干部职工挺身而出,纷纷慷慨解囊,献出自己的殷殷热血。

3月2日一大早,献血的同志们就陆陆续续在献血地点,他们中有许多次献血的“老兵”,也有初次献血心潮澎湃的“新人”。随着填表、体检、初筛、采血等一个个步骤的完成,清亮爱国的血液从“蓝盾卫士”们的手中源源不断地涌出,此次共有十余人参加献血活动。其中,张家港市卫生监督所干部职工还捐献了热血血浆。他的血将流入中国血液中心血液检测实验室,为检测血液干预防疫病毒的筛查需求而生,真可谓深明大义,大爱无疆;热血空流,“蓝盾卫士”同在。(原秋 姜雯)

张家港市健康促进中心 被评为“文明单位标兵”

3月9日下午,在张家港市2019年度考核评优表彰大会召开,项目推进年动员大会上,市健康促进中心被评为“2019年度文明单位标兵”,受到市委、市政府表彰。

2019年,张家港市健康促进中心秉持“精心惠民,护佑健康”理念,以新时代文明实践为抓手,持续提升群众文明素养和精神文明建设水平,将文明创建工作贯穿于各项业务工作全过程,大力培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族团结互助美德,全体职工文明素养进一步提升。坚持教育先行,弘扬文明风尚,扎实开展“不忘初心牢记使命”主题教育活动,组织职工学习习近平新时代中国特色社会主义思想,以道德讲堂为载体,开展“铭记传统,缅怀先烈”、“庆祝新中国成立七十周年,不忘初心爱党情”、弘扬张家港精神等主题教育活动,积极培育先进典型,单位职工相继荣获苏州市“最美红十人”、市道德模范、市道德系统优秀共产党员、省道德模范等荣誉称号。

该中心打造实践基地,组织文明宣讲,曾于4月启动,开展新时代文明实践志愿服务分中心建设,建设面积约4000平方米,内设志愿服务站、志愿服务指导中心、健康科普馆及无偿献血培训基地等功能,并与新时代文明实践中心、最美文明品牌,推出“工作最美”——最美志愿者提升三年行动计划,成为文明标杆项目。新时代文明实践志愿服务分中心项目是重点项目之一,围绕这一项目迅速组建志愿服务队伍,联合多部门开展形式多样的志愿服务活动,而且发动社会志愿者,提升文明形象。参加“最美文明”、“文明共建”结对帮扶活动,组织文明年人开展安全健康知识教育;单位志愿者发挥专业优势,走进机关、企业、学校、社区开展公益志愿服务技能培训。该中心将巩固创建成果,再接再厉,再创佳绩。(姜秋秋)

注销公告

苏州瑞航文化信息咨询有限公司因公司于2020年3月11日决定解散公司,并于同日成立了清算组,清算公司债权债务,于本公告发布之日起45日内,向本办清算组申报债权。

联系人:吴非凡
邮编:215000
联系电话:18012699136
地址:苏州工业园区新平街368号腾飞科技园23楼5层01-2室

苏州瑞航文化信息咨询有限公司清算组

天翼 用户至上 用心服务
客户服务热线 10000
中国移动

巾帼不让须眉 富德生命人“疫”起行动

在疫情防控攻坚战取得关键胜利,迎来了第110个“三八妇女节”。在这个特殊时期,有一群美丽的巾帼生命人“巾帼”,她们用勇气、用爱心、用责任,以实际行动冲锋在前,扛起了疫情防控阻击战的“半边天”。

疫情防控阻击战打响的那一刻,武汉汉阳社区医院护士王惠娟带着重N95口罩,激励她巾帼生命人等湖北分公司余于华送道“谢谢”,你终于可以用上高防护等级的口罩了,你这两盒口罩让我们好多了”。

近两盒口罩的N95口罩,还是疫情大爆发之前余于华借来的。从事寿险行业十几年来,为了更好地服务客户,她一直在努力学习专业知识和,疫情刚出

现时,她就默默地意识到医疗防护用品即将变得紧缺起来,于是自费购买了1500元的口罩,并反复叮嘱家人不要外出,确保将防护用品留给最需要的人。后来听说汉阳社区医院急需防护用品,她毫不犹豫地上报了。

就在武汉汉阳“疫”战最激烈白热化之际,远在1000多公里外的天津,富德生命人等天津分公司吴悦红看到了“富德”微信群汉阳社区医院抗击疫情“战事”紧急,迫不及待她联系为分公司员工的丈夫吴悦红商量作出了决定。

许多女同胞的巾帼生命人队伍中有老人和小孩,疫情防控期间,生活面临着诸多不便,加入帮扶小组后,吴悦红便迅速进入状态,根据当地疫情组

织统一安排,承担起照顾他们的后勤保障任务。在吴悦红悉心照顾下,她所帮扶的医务人员每天都能过得其乐融融。

此外,还有更多富德生命人走上了“分线”,她们每晚参加公司线上视频会议,认真学习公司各项业务工作部署外,还会戴上口罩、手套,前往社区疫情防控工作组加入志愿服务小分队。

面对疫情,坚信没有一个春天不会到来,坚信这样的信念,她们选择在冬死心往建设,正是有了广大女性同胞的辛勤付出,才能够更快地走向最终胜利。值此节日之际,富德生命人奉为她们祝福,向她们致敬!

“热”血抗疫

疫情时期,张家港市献血量急剧下降,近期,当地疫情形势严峻,医院大量采和用血量明显增长,献血人数和献血量双双处于低谷,导致张家港市用血告急,难以满足临床用血需求。

张家港市疾病预防控制中心了解情况后,即刻展开动员,并于3月4日上午组织职工赴红十字献血站参加无偿献血。

献血志愿者们走进大学前,首先向红十字献血站工作人员出示健康码,并配合做好体温检测和进入登记。随后,在工作人员引导下,他们完成了高知高学历献血,身体检查、血型检测,并在全部通过正式献血,奉献爱心。

此次参加献血人员中,曾有一次参与献血的“新人”,有加班加点奋战在疫情防控一线工作人员,更有多年热心无偿献血,参加过多次献血的“老前辈”……大家的慷慨解囊缓解了缺血,更燃起了一颗颗甘于奉献的火热爱心!

疫情之下,他们是奋战在疫情防控一线的勇士!无偿献血,他们又成了挽起袖子系于奉献的热血超人。“我是党员我先上!”“我是O型血我先来!”……张家港市疾病预防控制中心工作人员的慷慨解囊和回报热血,诠释了抗疫路上她人的责任与担当,谱写了一首首爱与生命的赞歌之曲!(原秋秋)

健康守护「她」力量「三八」系列系列活动 张家港市妇保所举办

最近,张家港市妇幼保健院为进一步传播妇幼文化,纪念“三八”国际妇女节110周年,开展了主题为“健康守护「她」力量”系列活动。

3月7日上午,该所组织职工集体献血站献血,市领导在“三八”国际妇女节献出自己的爱心,为防疫献血,为血助力。

该所副主任王惠娟(曾任专家)通过线上直播平台为镇村小学老师直播一节生动有趣的营养课堂,课上积极互动,了解到了很多健康营养知识。疫情时期,为帮助大家“加营养”的专家提供了建议和食谱;副主任王惠娟通过组织“准妈妈”课堂孕产知识讲座为120多位孕产妇线上直播了(科学坐月子)课程,受到一致好评。

抗疫一线的准妈妈超过50%为女性,护士更是超过90%,目前孕产一线女性用品告急,3月6日起发动单位无偿献血,用于购买女性卫生用品,保障抗疫一线的巾帼白衣天使,大家踊跃捐款,截至3月7日,已收到捐款2680元,加上之前自发捐款和党员捐款会新职工为疫情捐款20000元。

特殊时期,为减少现金接触,避免交叉感染,关爱大众健康,为3月前来就诊的就诊对象,予以免费电话诊疗卡服务。

该所为3月6日前来就诊的就诊对象送春日礼物(鲜花、护手霜和口罩),送上节日祝福,并慰问全市及新职工收集“她”温暖、“她”祝福,征集写给心爱的“她”的表白或祝福短信,将收集到的“她”温暖于3月期间以海报或图文并茂的微信公众号上对外发布。

该所为市内每位女职工赠送一本妇科大病预防手册、妇科小知识和孕产知识手册,赠送金婚职工“疫”以来的幸福出行。

该所通过三八节系列活动,全体职工在各自的节日里履行使命的同时,收获了温暖与爱,为全市妇女儿童的健康作出了努力。(王倩)

ZARA 全场冬装新款上市

原久泰商厦一楼至三楼

天文眼镜:超轻时尚架+非球抗辐射镜片 98元,老花眼镜 36元,暴龙眼镜 398元,欢迎选购!

地点:观前街久泰商厦四楼

欢迎新老客户光临

苏州乾泰祥



——创始于1863年的丝绸中华老字号

地址:苏州市观前街138号